

湖南客船侧翻 10人遇难

9日下午3时20分许,湖南邵阳县塘田市镇夫夷水向茶村地段,一艘客船因挂断滞留在河边的挖沙船钢丝绳,造成客船侧翻下沉。据了解,客船载客39人,其中中学生33人,成人6人。截至记者发稿,事故已造成10人死亡,多名受伤人员被送到当地医院救治。

事故发生后,湖南省委书记周强、省长徐守盛要求尽最大努力抢救人员,并做好善后工作。湖南省委副书记梅克保率省相关部门负责人紧急赶赴事发地。

事发后,邵阳县组织人员全力打捞抢救和救治落水失踪人员,并安排人员处理好遇难者善后事宜。湖南省政府紧急电令全省,迅速开展一次交通安全检查,对渡口、码头进行全面检查,坚决治理超载、非法营运,防止悲剧再次发生,确保交通安全。

目击: 10具遗体摆岸边

记者22时25分左右到达塘田市镇向茶村渡口,尽管时间不早了,但这里的房舍都亮着灯,当地群众三五成群聚集在一起议论。记者随着打手电的几位当地妇女走到了码头处,码头的灯光下聚集有数百人,群众在纷纷议论着下午的沉船事故。

在人群围住的码头上,摆放



这是9月9日拍摄的打捞上岸的遇难者遗体 新华社记者 李尔 摄

着10具被白布盖着的尸体,大部分身形娇小。为了弄清这些遇难者的身份,记者围观群众,一名妇女说都是学生,她说这里共拉上11个,还有一个送到了塘田市镇医院,但也没救过来。在她指点下,记者询问一名在现场做家属工作的张姓镇干部,希望知道有多少学生遇难,他表示他也不知道有多少是学生。

有警察在现场执勤,一些干部模样的人同遇难者家属在做

工作。在围着这些遇难者遗体的人中,有些家属在哭泣。

在黯黑的江面上,记者看到600到700米远处的江里,有几个灯柱在晃动,有人告诉记者,那就是沉船事故的现场。近一点的江面上,也有两艘船载着人打着手电在江面上查看。22时30分,一艘渡船靠岸,十来个人下船,其中一名中年男子背着一名伤心哭喊的妇女下船,他们没有搜寻到孩子的遗体。

原因: 群众议论或是超载

记者从群众的议论中听到,沉船的原因可能是超载,据说乘客远远超出了船的承载能力。

事故发生后,当地群众立即自发救援,有群众说,当时船上有一名学生,自己救出两人后在救第三人时也因体力不支遇难。

据了解,因为正逢学校放假,乘坐这艘船的学生人数还在统计中。 综合新华社

“李双江儿子无证驾驶还打人”追踪 奥迪司机父亲在北京做汽车生意

记者9日从山西省公安厅获悉,经调查后发现,9月6日在北京海淀区滋事打人、悬挂晋O·00888号牌的奥迪车是假号牌,网议该车与山西省国税局、太原市公安局有牵连不符合实情。该奥迪车驾驶员户口所在地为北京房山区,其父亲是山西某商贸集团董事长,现在北京经营一家汽车贸易公司。

宝马车32次违法

昨天上午,记者从相关渠道了解到,李双江之子李天一事发时驾驶的宝马车自今年1月至今,共有32起非现场违法行为未接受处罚。“违反规定在专用车道内行驶”、“违反规定在应急车道内行驶”、“违反规定在应急车道内行驶”、超速的违法行为占总数的一多半。

超速多发生在夜间

记者发现,该宝马车的违法行为多为“违反规定在专用车道内行驶”和“违反规定在应急车道内行驶”,分别违法10次和6次。违反交通信号灯指示和超速的行为也分别有4次。其中超速违法行为多发生在夜间和凌晨。宝马车的32起非现场违法

行为中,大都发生在北京朝阳、海淀和东城区,其中朝阳区最多,有16起,占了一半。其次是海淀7起、东城6起。另外,这些违法行为中,将近一半发生在15点-18点左右,发生在凌晨的还有4起。根据相关法律法规计算下来,该车车主或管理人将面临扣9分及5700元罚款。 综合新华社、《法制晚报》

两根萝卜度一日, 30万元助学子

海南87岁清贫老教师慷慨助学感动网络

一位87岁的退休老教师,疾病缠身,每月3000多元的工资足以用来安享晚年,但他省吃俭用,坚持用胡萝卜熬稀饭度日、每月的生活花费不足50元,却在10年间捐款30多万元发展家乡教育事业。

日前,海口市大坡镇大坡中学退休物理老师陈起贤的故事在网上引发热议。网友们认为,陈老无私奉献的精神是全社会的财富,值得全社会向他学习。

他将终生之爱献给教育

自从1979年被学校请回任教至今,32年来,老人独自生活在海口市琼山区大坡镇大坡中学一间十几平方米的宿舍内。

原因就是不想麻烦别人,包括自己的女儿。他对记者说,因为生活习惯不同,他住在女儿那里总是睡不好。

老人将宿舍隔成两间,里间是床,外间改成小小的厅堂。厅堂里唯一的电器是一台老式电视机,就这还是学校给的。

房屋虽小,却盛满了荣誉,各种奖状和荣誉证书共39张。他自1979年任教起,多次被海南行政区教育局、琼山县委评为先进工作者,多次荣获海南省、海口市优秀共产党员称号。

大坡中学前任校长陈有许说,他工作起来非常卖命,1986年退休后仍坚持免费给优秀学

生开小灶。现任大坡中学校长吴多颖就是受惠者之一,吴多颖回忆说,“如果当时没有陈老的鞭策,就不会有我的今天。”

退休期间,他还十几年如一日帮助学校搞校园绿化,直至81岁高龄;2001年,他捐款10万元建设图书馆后,又给自己增加了一项工作,每天无偿帮助学校管理图书,还不断拿出存款,给校图书馆增加图书。

2010年初,陈起贤向吴多颖建议,在大坡镇设立奖学金,鼓励和帮助更多的孩子上大学。在陈老的发起和带动下,大坡教育发展促进会于当年7月份成立,陈老捐出10万元积蓄,今年8月22日,他再次将5万元助学金投入捐款箱内。

对己节俭,对人大方

见过陈起贤老师的人,都很担心他的身体,他太瘦了,瘦到



陈起贤在接受记者采访(8月23日摄) 新华社记者 侯建森 摄

皮包骨头,但他坚持节俭,节俭到苛刻的程度。吴多颖说,陈老师每个月退休工资有3400元左右,如果他能将零头花在自己身上,身体状况也会比现在要好,但他从来不舍得,无论如何劝说,他都固执地坚持每天只吃胡萝卜煮稀饭。每天的“菜”就是两根胡萝卜,每月生活费不足50元,一年365天顿顿如此。

“大家怎么劝都没有用。陈老的女儿回来看望他,总是流下伤心的眼泪,责怪父亲太不爱惜

自己身体。女儿买来好吃的,他还要埋怨其乱花钱。”吴多颖说,87岁高龄的陈老身体越来越差,当他身体不适时,心疼治病花钱,又怕麻烦别人,所以总忍着,绝不会主动说出去,要说服他去看病,非得磨破嘴皮子不可。

他对自己非常苛刻,对帮助别人却异常大方。陈宏曾因为家庭生活困难而辍学,陈起贤发现后毅然收其为义女,资助她上完中专。

新华社“中国网事”记者 赵叶苹

王朝抢劫案重审 “维持原判”13年

经过漫长的14个小时庭审,昨天凌晨,被称为“李刚案中案”的王朝抢劫案重审一审宣判,原审被告人王朝犯抢劫罪,判处有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处罚金2万元。

2006年8月,石家庄青年王朝因一起持枪入室抢劫案被逮捕。此后,王朝以抢劫罪被判刑13年。但有证据证明,当天案发时王朝在石家庄处理一起交通事故。王朝认为当时负责办案的保定市北市区公安分局副局长李刚栽赃陷害他,并对其严刑逼供。去年11月,河北高院撤销了原来的三次判决,将案件发回重审。综合

故宫开通网上售票

前晚,北京故宫博物院发布公告宣布,将从10月1日起至2011年12月31日,对游客开通网上预售门票服务,每日网上预售总量限4万人,以分流一部分现场排队购票客流,让游客能够用尽量多的时间参观游览故宫。故宫的门票预售面向有资质的合法旅行社及最终本人使用的散客,网上提前预售周期为15天。网上注册成功的旅行社用户和个人用户,凭购票人二代身份证号码网上订票、在线支付。个人用户每张身份证限购5张门票。 据《新民晚报》

卫生部发言人: 莫让救助有心无力

在卫生部9日举行的新闻发布会上,卫生部新闻发言人邓海华表示,必须普及伤害干预技术知识,否则热心救助的人也可能有心无力。

邓海华说,老人跌倒救助,道德层面上的问题大家共同解决,技术层面上的问题我们也应该共同努力。这个指南主要是针对专业部门,对于预防老人跌倒的人员和部门提供技术支持。他说:“据我了解,中国疾控中心还将根据指南编写公众普及知识。希望通过健康教育,通过媒体宣传,让更多公众知道在突发情况下怎样帮助他人。” 新华社



制药大户建“皇宫” 是神马艺术?

最近,e哥想去法国见识下有名的凡尔赛宫,网友都说e哥out了。哈药六厂的主楼比凡尔赛宫还金碧辉煌,外观是凡尔赛宫的建筑风格,走廊内全是实木雕刻,并用金箔装饰……这完全把e哥hold住了。

一边是药价虚高,一边是制药企业一掷千金,盖起富丽堂皇的“皇宫”;一边是纸醉金迷,一边却还跳出来叫屈,说被曝光的不是办公地点,是中国最大版画博物馆,是艺术,懂不?艺术就要极尽奢华吗?这让e哥有点找不着北了。

有网友质疑了,展馆的装修设计与一般白墙展厅无异,反倒是会议室等办公场所像皇宫一样,令人云里雾里,到底哪种装潢才是真正的博物馆?e哥觉得,童鞋们都太萌了,如今,实力是用来现的,财力是用来炫的,挣钱就是要花的,有钱就是要给人看的。虽然哈药集团辩解称,博物馆“不收门票纯公益”,但e哥翻了翻老账,开张5年来游览人次3万多,一年几千万人次的游客量算不算哈药集团所说的人民“喜闻乐见”?

更具讽刺的是,前不久,哈药集团还频频爆出“致癌水”、“污染门”等丑闻。治污“缺钱”,奢华“有钱”。e哥想代表广大网友问问,你们不觉得心虚吗?你们的良心去哪儿了?

e哥觉得,企业发展就如同做人一样,不能做、不该做的事情不做,先得补好道德“蓝瓶钙”,不能做良人行昧心事。(记者 程迪 郑玮娜)